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Arneson Auction Service  EST 1937     " 77th Year " 
Jim Arneson Registered Wisconsin Auctioneer #836 

Neillsville ~ 715-819-2689       Sparta ~ 608-797-5086 
 

Large Antiques & Collectibles Auction 
Sunday April 27th  ~~  Start 10:00 am  ~~  DeForest, WI 

 

 Held at:    The Comfort Inn     5025 Cty Hwy V 
 
Depression Glass; Carnival Glass; Stoneware Crocks & Jugs; Pottery includes: Redwing, 
McCoy, Hull, Frankoma, Royal Copley and Others. Advertising Thermometers, Many Brass 
Items. Collectible Toys: Cap Guns, Die-Cast Toys, Tru-Scale Farm Toys, Wyandotte, Ertl, 
Tonka, Struccto, Marx and others. Cast Iron Banks; Cast Iron Pots & Pans; Large box with 
1000s of Vintage Clothes Buttons. Vintage Automobile Parts: Many Hubcap Sets, Repair 
Manuals and others. Tobbacco Tins; Beer and Serving Trays. Lunch Boxes: Wild Wld West, 
Star Wars, Evel Knevel, Barbie and others. Toy Models: Revell, Monogram, AMT. Cigarette 
Lighters & Metal Ad Signs; Pocket Knives; Liquor/Whiskey Decanters; Fishing Lures and 
other Fishing Items; Soda Bottles, Beer Bottles; Wine & Liquor Bottles; Duck Decoys 
including 1920s Sears Wood Decoy; Milk Bottles; Childrens and Adult Books; Big & Better 
Little Books; 10-12-15 Cent Comic Books. 7-up wood Bottle Crates. Vintage MOB Womens 
Leather Jacket. Many Small Collectibles. Many More Unique and Unusual Collectible Items... 
 

Terms: Cash, Check, MasterCard, Visa, Discover w/fee. Wis. Sales Tax 
 

No Onsite Buyers Fee!!    No Onsite Buyers Fee!!    No Onsite Buyers Fee!! 
 

 
 

Broadcast live online thru Proxibid. Use your computer to Participate from the  
comfort of your own home or office. Learn more at Proxibid.com 

 
 

# Description Sold 

1 1950's McCoy USA Wishing Well Pottery Planter. Says "Oh Wishing Well Grant a Wish to Me"   6" by 6-
3/4".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

2 Vintage Shawnee USA Pottery Crouching Spaniel Dog Planter. 4-1/2" by 8-1/2".  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

3 Vintage McCoy Pottery Green Bamboo #0373 Planter. 4-1/2", 5-1/2"DIA.  Ex. Cond, no chips or cracks.  

4 Vintage McCoy Pottery Planter Pot Vase,  Dogwood flower.  4", 4"DIA.  Ex. Cond, no chips or cracks.  

5 Vintage Shawnee Handpainted Art Pottery Pitcher Marked USA 35.  6".  Ex. Cond, no chip or cracks.  

6 Antique "Jugtown Ware"  Stoneware Pottery North Carolina Pitcher, the stamp on the bottom was 
used from 1922 -1959.   7-1/4".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

7 Hartstone USA Pottery Pitcher with Southwest Pattern.  8".  Excellent Condition  

http://www.proxibid.com/asp/Home.asp
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# Description Sold 
8 1960's MCP-McCoy-Pottery-USA-Olive Turkey Pitcher.  10".  Excellent Condition, no chip or cracks.  

9 1940's Vintage Abingdon USA Vase Pink with Double Handles.  9-1/2". Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

10 1960's Royal-Copely-Yellow-Green-Cornucopia-Vase.  9".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

11 1940's Hull Pottery-Open Rose pattern Vase.   8 1/2".   Excellent Condition, no chips or cracks.  

12 1955-57 Frankoma Pottery # 43 Crocus Bud Vase in Yellow Glaze.  8".  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

13 Antique Majolica ? Double Handled Vase.   5".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

14 Antique Niloak Pottery Strawberry Vase.   7-1/4".   Excellent Condition, no chips or cracks.  

15 1950-60's Royal Copley Art Pottery Vase with Dogwood Flower Pattern.  7".   Excellent Condition, no 
chips or cracks.  

 

16 1950-60's Art Pottery Vase marked H85 on bottom.   7-1/2".   Excellent Condition, no chips or cracks.   

17 Antique Pottery Pitcher Bud Vase, possibly Haeger or Weller.  8-1/2".  Excellent Condition, no chips or 
cracks.  

 

18 Vintage Antique Little Red Riding Hood Cookie Jar Unsigned McCoy?.  11-1/2".   Good Used Condition, 
Some paint missing, no chips or cracks.  

 

19 McCoy USA # 108 Mixing Bowl Blue and Pink Stripes.  8".  Excellent Condition, no chips or cracks.   

20 Vintage USA Brown Crock Shoulder Rim Mixing Bowl.   9".   Excellent Condition, no chips or cracks.  

21 Vintage Brown Pottery Serving Bowl, marked USA, other mark is unreadable.  7-1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks.  

 

22 Vintage Frankoma Potteryware Serving Bowl - #224 - Black.   8-1/4".  Excellent Condition, no chips or 
cracks.   

 

23 Vintage Frankoma Pottery Snail Bud Vase.  6".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

24 Vintage Advertising Thermometer from Wyocena Farmers Coop, Wyocena WI.   13" x 4". Works well.  
Excellent Condition. 

 

25 Vintage Advertising Thermometer from Edw. Springer Garbage Service, Wonewoc, WI.   6 3/4" x 2 1/2".  
Works well.  Excellent Condition  

 

26 Vintage Advertising Thermometer from 76 Service Oil Co.  H.W. Neuman & Co., Elroy, WI.   6 1/2" x 2 
1/2".  Works well.  Excellent Condition  

 

27 Vintage Advertising Rain Gauge and Recorder from Lone Elm Cheese Factory Van Dyne, WI.  6 1/2" x 5 
1/2".  Works well.  Excellent Condition  

 

28 Vintage Griswold New American Reversible Steel Spindle - Stove Damper.  4".  Excellent Condition   

29 Vintage Pair of Hand Carved Wooded Jamaican Statutes.  8 1/2".  Excellent Condition.   

30 Vintage Redlichs Chicago Warranted Beer Barrel Bung Tape, still has old paper label.   8".  Good Used 
Condition.  

 

31 Vintage Pewter and Bronze Duck Trinket Box-Original French Version.  6 1/2" x 4 1/2".   Excellent 
Condition.  

 

32 Vintage Brass Lying Dog Figure.   3" x 6 3/4".    Nice Clean Condition.   

33 Vintage Pair of Brass Quails.   5" and 3".  Nice Clean Condition  

34 Vintage Brass Seashell  Fan Footed Dish.  6" x 7".  Nice Clean Condition   

35 Vintage Brass-Seashell-Starfish-Planter/Pot.  6" x 6 1/2".  Nice Clean Condition.   

36 Vintage Brass Bear Hat/Coat Hook (Cub Scouts) ?????   3" x 1 1/2".  Nice Clean Condition.   

37 (7) Vintage Brass Camels. 1" - 2 1/2".   Nice Clean Condition.   

38 Vintage 1943 Brass Ash Tray from France.  4 1/4" DIA.  Nice Clean Condition.  

39 Vintage Brass Stamp Dispenser.  2 1/4" x 2 1/2" DIA.  Nice Clean Condition.   
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# Description Sold 
40 Vintage Brass Wall Mounted Soap Dish.  4 1/2" x 3 1/2".   Nice Clean Condition.   

41 vintage 1967 American Tack and Hardware Co. Metal Rose Light Switch Covers,  (2) Doubles, 5" x 5". 
And (3) Singles,  5" x 3".  Nice Clean Condition. 

 

42 Vintage Early 1900's Ornate Floral Metal Picture Frame with Stand.  7 1/2" x 4 1/2".   Nice piece.  
Excellent Condition.  

 

43 Vintage Early 1900's Metal Crumb Tray and Real Bristle Brush.  Tray 8 1/2" x 8"   Brush  11".  Nice Clean 
Condition. 

 

44 Vintage Metal (Silver Plated??) Bird Salt and Pepper Shaker on Handled Flower Base.    3" x 4".   Nice 
Clean Condition.  

 

45 Vintage Vanity Green\Amber Bakelite Beveled Hand Mirror,  Boar Bristle Hair Brush, and Comb.   
Mirror 13", Brush 9", and Comb 7 1/2".  Nice Clean Condition, little cracking around the mirror. 

 

46 Vintage Frosted Glass Lamp Shade, Hand Painted Floral Design.   5" x 4" DIA.   Excellent Condition, no 
chips or cracks.  

 

47 
Set 6 (Various Colors) Depression Shot Glasses in Silver Carrying Tray with Base and Carrying Handle.  
Silver Tray  9" x 6" and 7" High from base to top of carring handle.  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

48 1940 Baby 2 D Cell HOMART Explorer Flashlight.  7 1/4".     Flashlight Works.   Excellent Condition.    

49 1936 Wisconsin Territorial Centennial Commemorative Token and (1) Wisconsin Centennial 1848-1948 
Deck of Play Cards.   Good Used Condition 

 

50 Vintage Advertising Mechanical Pencil with Red Lead, Compliments of G. E. Bauer Tile Co.    6"  

51 Vintage Esterbrook fountain pen with #2668 nib.  Pearlized plastic body and cap with chrome trim.   4 
3/4"  

 

52 Lot of (5)  Miscellaneous Mechanical Pencils. Some have advertising and need work.  

53 
 Vintage American " Uncle Sam" Mechanical Cast Iron Bank. Place Coin in Uncle Sams Hand and Press 
Button. The US Bag opens & coin Drops In. Made in Taiwan,  Maker and Age Unknown.  11-1/4".  
Missing plug on bottom, otherwise Excellent Working Condition. 

 

54 Vintage Cast Iron" There was an Old Woman Who Lived in a Shoe"  Bank. Maker and Age Unknown.   5-
1'2" by 5-1/2".   Very Good Condition. 

 

55 Vintage "Olive Oyl" Cast Iron Coin Bank.  6-1/4".  Paint is chipped here and there, otherwise in Very 
Good Condition. 

 

56 Vintage "White Chicken" Cast Iron Bank.  5-3/4".   Good Used Condition.  

57 Vintage "White Cat" Cast Iron Bank.  4-1/2".  Good Used Condition.  

58 "Little Brown Church in the Vale" Cast Aluminum Bank.   3" by 5-1/2".  Good Used Condition.  

59 Vintage 1940's Cast Iron Drunk Man on a Palm Tree Bottle Opener.  4"   Has Paint Loss, otherwise in 
Good Used Condition. 

 

60 MOB Leather Womens Bomber Jacket. Made in India, Size 12. Appears to be in Excellent Used 
Condition, no Wear. 

 

61 Vintage Thermos Jug with Porcelain Interior. Complete with Handle and inside and outside lids.  11-
1/2".  Very Good Used Condition. 

 

62 Antique Metal Pencil Box "A.W.Faber Castell" Old Tin ,Knights on Horses.   7-1/2" by 2".   Some rust 
and wear, otherwise very Good Used Condition. 

 

63 Lot of (7) Vintage Product Tins- Louisville Slugger Glove Softener, Isodettes, Marking Powder, Victory 
Hair Pins, Watkins Laxative Tablets, Kodak Film Tin, and Universal Repair Kit. 

 

64 
(5) Vintage Product Tins-Velvet Pipe & Cigarette Tobacco-6", and TOP Cigarette Tobacco-4", 2- Prince 
Albert Crimp Cut with Original Tobacco never been opened-4 1/2", 1-Kentucky Club Pipe Tobacco4 
1/2".  All in Excellent Condition. 

 

65 (6) Belt Buckles, 2-Kawasaki, 1- BudLight, 1- Remington/Pabst, 1-Train, 1-Ducks.  3-3-1/2".   
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66 (3) Vintage Sewing Kits,  3-Dritz Button Maker Kits for making covered buttons in Original Box, 1-Dritz 
Dot Snappers Kit for applying Snaps to clothes in Original Box.  Very Good Condition. 

 

67 Box of Vintage Buttons, we did not count these but estimating 4,000-5,000 Buttons plus.  If you like 
Buttons this is the "Mother Lode" All sizes, types, colors. A Very Nice Lot. 

 

68 (3)Player Rolls for Old Player Pianos in Original Boxes, 2 Imperial Songrecord-"I Wonder" and "You 
Can't Cry Over My Shoulder", 1 US Player Roll "Meadow Lark".  In Good Used Condition. 

 

69 (118) Assorted Vintage Matchbooks mainly from 1960s,  Corn N' Tater Festival-Ready Mix Concrete-
Pleezing Quality Foods-Winston and many more. Never Been Used. 

 

70 Vintage Wm. Rogers & Son Silver Plate Tea Set, 5 pcs. "Spring Flower" Pattern.  Teapot 10", Coffee Pot 
11",  Creamer 6", sugar 6-3/4", and Goblet 3-3/4".  Excellent Condition. 

 

71 Vintage Cast Iron Neo-classical Figural Pedestal Open Dish by Iron Art.   3-3/4" high by 8-1/2" DIA.   
Excellent Condition. 

 

72 Antique Primitive Cast Iron Ornate Metal Wall Sconce For Light/candle.  9-1/2" high by 5-1/2" DIA.  
Excellent Condition. 

 

73 Pair Antique Ornate Cast Iron Oil Lamp Wall Sconces,  Kerosene Light Holder.  9" high by 5" DIA. One 
mounting Bracket missing, otherwise Excellent Condition. 

 

74 Antique "Erie Griswold" #9 Cast Iron Skillet with Lid,  Excellent Condition.  

75 Vintage Editions Wooden Winchester Collectible Ammo Box #3005.  15" by 6" by 9-1/2".  Excellent 
Condition. 

 

76 Box of Winchester AA Heavy Target Load 12 Gauge Shotgun Shells NIB.  (25 shells in box) PLEAS NOTE: 
THIS LOT WILL ONLY BE SOLD TO ONSITE BIDDERS-PICKUP ONLY-NO SHIPPING 

 

77 Vintage Small Yellow Enamelware Coffee Pot.  6-1/4". A little paint wear, otherwise Very Good 
Condition. 

 

78 (3)Enamelware Kitchen Pieces.  2-sauce pans(blue 6" by 6-3/"DIA>) ( tan 6" by 6" DIA.)(blue coffee 
cup).  Excellent Used Condition. 

 

79 Lot of Miscellaneous Salt & Pepper Shakers.  

80 Antigue Northwood Custard Glass Chrysanthemum Sprig Oval Fruit Bowl.  10-1/2 X 8" Dia.   Good 
Condition,  (One chip on bottom and one chip on rim) 

 

81 Vintage Black Amethyst Depression Glass Bowl-Mod Glass. 12" DIA.  3-1/2" High.   Excellent Condition, 
no chips or cracks.  

 

82 Vintage Clear Blue Depression Glass Footed Fruit Bowl.  12-1/4" DIA.  Excellent Condition, no chips or 
cracks.   

 

83 Vintage Porcelain MZ Austria Habsburg BT Co  Handpainted Cake Plate with Raised gold accent leaves.  
11-1/2" DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

84 Vintage Purple Iridescent Carnival Glass Ruffled Edge Candy/Compote Dish.  8-1/4".  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

85 Vintage Art Glass Star Burst Pattern Candy Dish.  11" by 6-1/2".  Excellent Condition, no chip or cracks.  

86 2-Carnival Glass Dish Bowl Stippled Rays Marigold Iridescent Dishes with Ruffled Edge.  6-1/2" DIA.  
Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

87 Vintage Carnival Glass Footed Creamer and Sugar-Pillar Flute Imperial-Marigold Iridescent.  3".  
Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

88 Vintage Carnival Glass Creamer and Sugar-Marigold Iridescent-Normandie Pattern.  3".  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

89 Vintage Carnival Glass Creamer and Sugar-Marigold Iridescent-Rib Optic Pattern could be Fenton.  3".   
Has chip on base of sugar bowl. not very noticeable, otherwise in very good condition. 

 

90 Vintage Carnival Glass Marigold Iridescent Sunflower Bowl and 11 Hole Flower Frog.  Bowl 5" DIA,  Frog 
3" DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks. 
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91 Vintage Indiana Amber Carnival Glass Diamond-Shaped Floral Footed Candy Dish.  6-1/2" by 4-1/2".  
Excellent condition, no chips or cracks. 

 

92 2-Vintage Indiana Amber Carnival Glass-Loganberry Pattern #606 Bon Bon Dishes.  7" by 7"  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

93 Vintage Ashtray Hazel-Atlas Amber Carnival Glass In Checkerboard Pattern.  5-3/4" DIA.  Excellent 
Condition, no chips and cracks. 

 

94 1970's Indiana Carnival Glass Celery Dish in Pretzel Pattern #622.  10-1/2" by 5".  Excellent Condition, 
no chips and cracks. 

 

95 Vintage Carnival Glass Relish Dish in Amber Lily Pons Pattern.  9-1/2" by 4-1/2".  Excellent Condition, 
no chips and cracks. 

 

96 2- Green Carrnival Glass Indiana Glass Company Trays.  5-1/4" x 8 -3/4". In Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

97 Vintage Carnival Glass Imperial Smooth Rays Pattern Bowl.  7-1/2"DIA.   Excellent Condition, no chips 
or cracks. 

 

98 Vintage Carnival Glass Imperial Smooth Rays Pattern Bowl.  8" DIA.   Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

99 2-Vintage Marigold Carnival Glass Bowls-Daisy Chain Pattern.  6-1/2" DIA  Excellent Condition, no chips 
or cracks. 

 

100 Vintage Marigold Carnival Glass Bowl- Jeannette Iris & Herringbone Pattern.  9-1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

101 Vintage Marigold Carnival Glass Bowl-Dugan Windflower Pattern.   8"DIA.  Excellent Condition, no chips 
or cracks. 

 

102 Vintage Indiana Killarney Marigold Carnival Glass Divided Dish.   7-3/4".  Excellent Condition, no chips 
or cracks. 

 

103 Vintage Amber Carnival Glass Lidded Candy/Compote Dish.  4-3/4".  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

104 Vintage Amber Carnival Glass Spooner/ Utencil Holder - Eyewinker Pattern.  5-1/2"  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

105 Vintage Amber Glass Candy Bowl, Pressed Glass Pedestal Dish Dessert Stand-Diamond Point Waffle 
Pattern.  5-1/2" by 5-1/2" DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

106 Vintage Fenton Amber Glass Old Colonial Ruffled Edge Basket- THUMBPRINT-Thumbprint Pattern.   8-
1/2" by 8-1/2" DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

107 Vintage Amber Glass Set of 8 Water Goblets-Colony Park Lane Pattern.   5-1/2".  Excellent Condition, 
no chips or cracks. 

 

108 Vintage Fenton Art Glass Green Hobnail Ruffled Edge Rose Bowl Vase.    5 1/4" tall.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

109 Vintage Anchor Hocking Wexford Depression Glass blue-green teal creamer.   4-1/2".  Excellent 
Condition, no chips or cracks 

 

110 Vintage Fenton Glass Pink Ruffled Edge Thumbprint Round Candy Dish/Bowl.  7-3/4" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

111 Vintage Pink Depression Glass Sherbet Dish with Strawberry Pattern?   3-1/2" by 4-1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

112 Vintage Hocking Pink Pillar Optic Center Bowl with Ruffled Edge.   6".   Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

113 Vintage Heavy Duty Pink Diamond Point Depression Glass Ashtray.  4-1/2" DIA.   Excellent Condition, 
no chips or cracks. 

 

114 Vintage Fenton Stag and Holly Pink Depression Glass 3 Footed Bowl.  9" DIA.  Ex. Cond, no chips/cracks.  
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115 Vintage Set of 3 Jeannette Glass Cubist pattern pink depression glass luncheon plates.   8" DIA.   
Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

116 Vintage Set of 4 Blue Hobnail Glass Bread, Salad, Dessert Plates.  6-3/4" DIA.  Ex. Cond, no chips/cracks  

117 (3) Vintage John Deere Operator's Manuals, 1 for F950 Series Roller Harrows-1 for 790,850, and 870A 
Flail Spreaders-1 for 244 ans 343 Corn Heads.    

 

118 
(4) Vintage Allis Chalmers Operator's Manuals, 1 for7,9, and 11 Heavy Duty Coil Shank Cultivators, 1 for 
WD Fertilizer Side Dresser, 1  for WD-52 and WD-53 Pick up Blows, 1 for 500 Series Cultivators, and 1 
for # 214 1nd #215 Series Disc Harrows. 

 

119 (11) Vintage Operator's Manuals- Massey Ferguson, New Holland, Cobey, Hercules, Fox, M&W Gear 
Co., Patz, & New Idea. 

 

120 Vintage 1947 Motor's Flate Rate Manual-Labor and Parts Data Book, 19th Edition.  

121 Vintage 1949 Motor's Auto Repair Manual, 12th Edition.  

122 Vintage 1951 Motor's Flate Rate Manual, 23rd Edition.  

123 Vintage 1952 Motor's Flate Rate Manual, 24th Edition.  

124 Vintage 1952 Motor's Flate Rate Manual, 24th Edition.  

125 Vintage 1957 Motor's Auto Repair Manual, 20th Edition.  

126 Vintage 1961 Motor's Auto Repair Manual, 24th Edition.  

127 Vintage 1962 Motor's Auto Repair Manual, 25th Edition.  

128 Vintage 1966 Oldsmobile Chassis Service Manual.  

129 Vintage 1972 Chevrolet Owner's Manual.  

130 (2) Vintage 1977 Ford Owner's Manuals.  

131 Vintage 1950 Automotive Electrical Equipment Manual "Operations and Maintenance."  

132 Vintage 1923 "The Model T Ford Car" including Fordson Farm Tractor F.A. Starting and Lightin Book, a 
complete Reference On The Universal Truck and Tractor. 

 

133 Vintage 1962 RCA Transmitting Tubes Manual and 1964 RCA Receiviing Tube Manual.  

134 Vintage 1932 Desk Diary 11th Edition from the John Sexton & Co. of Chicago used to record Employee 
Applicants, Comparative Records for Sales and Earnings, Etc. 

 

135 Vintage 1966 Bass Fishing Book. Complete Guide to Bass Fishing.  

136 Antique 1899 "Songs of All Lands" Songbook.  A songbook for Schools and Social Gatherings.  Books is 
in Excellent Condition. 

 

137 Antique # 3D Clark Carriage Coal Heater Foot Warmer for Ford Model T, or a Buggy or Sleigh.  13-1/2" 
by 7" by 3-1/2".  Some Felt Missing on Bottom otherwise Good Used Condition. 

 

138 1980 R J Reynolds Co. "Winston" Cigarette Aluminum Advertising Sign.   21-1/2" by 17-1/2".   

139 1981 R J Reynolds Co. "Salem" Cigarette Aluminum Advertising Sign. 21-1/2" by 17-1/2".  

140 1982 R J Reynolds Co. "Camel" Cigarette Aluminum Advertising Sign. 21-1/2" by 17-1/2".    

141 "L & M" Cigarette Aluminum Advertising. Sign.  17" by 21".  Very Good Condition.  

142 Framed Advertising Mirror for "Winchester" by Promotional Images.  19-1/2" by 17-1/2".   

143 
Vintage 1975 Advertising Calendar for Ivan R. Barter Company, Elm Grove WI. "Duck Scene". It has 
been stored in its original packaging and never been used. The calendar is paper, the ducks are a 3 
dimensional plastic.  15" by 27"  Never been used, Excellent Condition. 

 

144 
Vintage 1975 Advertising Calendar for Ivan R. Barter Company, Elm Grove WI. "Fishing Scene". It has 
been stored in its original packaging and never been used. The calendar is paper, the fish is a 3 
dimensional plastic.  15" by 27"  Never been used, Excellent Condition. 

 

145 
Vintage 1976 Advertising Calendar for Ivan R. Barter Company, Elm Grove WI. "Mountain and 
Waterfall/River Scene." It has been stored in its original packaging and never been used.  The calendar 
is paper, the scene is 3 dimensional Plastic.  15" by 27".  Excellent Condition. 
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146 Vintage1956 Coca  Cola Serving Tray "Fondue Snacks" . 18-1/2" by 13-1/2". Very Good Used Condition.  

147 Vintage 1970's Reproduction of  "1925 Coca-Cola Advertisement" Serving Tray. 13" by 10-1/2". Good 
Used Condition. 

 

148 Vintage 1970's Reproduction of "1923 Coca-Cola Advertisment" Oval Tray.  15" by 12-1/2". Good Used 
Condition. 

 

149 1987 Reproduction of  "1908 Calendar Lady" Coca-Cola Oval Serving Tray.   15" by 12-1/2".  Good 
Condition. 

 

150 1996 Reproduction of "Reddy's Great Slide to the Home Plate 1912" Kellogg's Serving Tray.  13" by 10-
1/2".  Good Condition. 

 

151 Vintage 1970's " Inver House Scotch Whiskey " Bar Serving Tray. Made in Spain.   14" by 14".   Excellent 
Condition. 

 

152 Vintage Oval Miller High Life Beer commemorative metal  "1776 Birth of a Nation" Serving Tray-
Features signing of the Declaration of Independence.  12" by 14-1/2".  Good Used Condition. 

 

153 Vintage Heileman's Old Style Beer Serving Tray, "Heileman's Style of Old World Brewing."    12" DIA.  
Very Good condition. 

 

154 Vintage 1950's Miller High Life Beer Tray.  12" DIA.  A little surface rust, otherwise in Very Good 
Condition. 

 

155 Vintage 1955 Miller High Life Tray celebrating " 100 Years In America".  13" DIA. Good Used Condition.  

156 Vintage 1960's "Pale Export Olympia Beer" Round Tin Tray.   13" DIA.  Good Used Condition.  

157 Vintage 1969 "The Wild Wild West"  Aladdin Metal Lunchbox.  Some surface rust and small dents, no 
thermos otherwise in Good Used Condition. 

 

158 Vintage 1974 "Evel Knievel" Metal Lunchbox w/Thermos. Some Surface rust and thermos has some 
damage and thermos hold down is missing , otherwise in Good Used Condition. 

 

159 Vintage 1976 "Happy Days" Metal Lunchbox w/ Thermos.  Some Paint wear on outside inside is 
excellent.  Overall  Condition is Very Good Condition. 

 

160 Vintage 1977 "Star Wars"  Lunchbox Metal Lunchbox C-9 with Termos.  A lot of surface rust, otherwise 
Used Condition. A Early Star Wars Collectible. 

 

161 Vintage 1979 " Sesame Street" Metal Lunch Box.  A little surface rust, handle is wrote on and no 
Thermos, otherwise Good Used Condition. 

 

162 Vintage 1980 "Strawberry Chortcake" Metal Lunchbox.  A little surface rust inside and out, no thermos 
otherwise Good Used Condition. 

 

163 Vintage 1982 "E.T." Metal Lunchbox w/Thermos.  Some surface rust inside and out, otherwise Good 
Used Condition. 

 

164 Vintage 1972 "Flinstones" Plastic Lunchbox w/Thermos.  Thermos is marked on, otherwise Excellent 
condition. 

 

165 Vintage 1985 "Mask" Plastic Lunbox w/Thermos.  Excellent Condition.  

166 Vintage 1986 "Teddy Ruxpin" Plastic Lunchbox w/Thermos. Good Used Condition.  

167 Vintage 1988 "Barbie" Plastic Lunchbox w/Thermos.  Good Used Condition.  

168 Vintage 1953 Revell  "USS Missouri" Battleship Authentic Kit No. H301-198.   Box is in Great Condition, 
Model is in tought shape.   

 

169 Vintage 1978 Revell "Sneaky Pete" 1/25 Scale California Pickup Kit No. H-1379.  Instructions are 
missing,  Model has been started and it appears complete.   

 

170 Vintage 1978 Monogram "56 Chevy" 1/24 Scale Plastic Model Kit.  Model has been started but appears 
to be complete. 

 

171 Vintage 1982 Monogram "56 T-Bird" 1/24 Scale Plastic Model Kit.  Box has never been opened, still 
sealed in plastic. 
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172 1996 Monogram " 59 Chevy Impala" Hardtop 1/25 Scale Plastic Model Kit.  Complete, Unassembled.  

173 1993 Ertl AMT "Bigfoot" Racing 1/25 Scale Plastic Model Kit.  Complete, Unassembled.  

174 1992 Toyota "4X4 Pickup" 1/20 Scale Plastic Model Kit.  Complete, Unassembled.  

175 1991 Monogram "57 Chevy Hardtop" 1/24 Scale Plastic Model Kit.  Complete, Unassembled.  

176 1990 Ertl "Dakota C-47" 1/72 Plastic Model Kit. Box has never been opened, still sealed in plastic.  

177 2001 Ertl AMT "Chevy Cameo" 1/25 Scale Plastic Model Kit.  Complete, Unassembled.  

178 Vintage Half Gallon Swingspout Copper Oil Can,  inside bottom is tin, by Swingspout Measure Co.  9" by 
5" DIA. 

 

179 (3) Vintage Tin Oil Cans.  1-3" and 2-7-1/2". Good Condition.  

180 Vintage 1965 Shaler "Rislone" Special Snowmobile Oil.  One full Quart, never been opened.  

181 Vintage 1920's Lawn Water Sprinkler Rain King Model D-1 by Sunbeam.  10" by 7".  Excellent Used 
Condition. 

 

182 Vintage 1945 Navy 40 mm MK2 Brass Shell Case.  12-1/4".    

183 (2) Palmer's Standard No.8 BUTTERNUT KEY Keg Tappers.  8".  Good Used Condition.  

184 Vintage Solid Brass Snuff Box/Potpourri Burner by Gatco.  2-3/4" by 4-1/2".  Excellent Condition.  

185 Vintage Bakelite/Plastic Crucifix.  5" Tall. Excellent Condition.  

186 Vintage Clarkstan Phono Needle Gauge,  was used to measure the weight pressure of a phonograph 
record needle.  5" by 2-1/2".  Excellent Condition. 

 

187 Vintage Antique Christy Safety Razor "Pilot Model" in Original Box.   4-1/4" by  2-3/4".  Good Used 
Condition 

 

188 Vintage Top Cigarette Rolling Machine.   4-1/2" by 3-1/4".   Good Vintage Condition.  

189 Vintage Radios Cigarette Prank/Gag Container.   3" by 4".  Used Condition  

190 Vintage 1960 Metal Rooster & Hen chicken Wall Décor.  7-8".  Good Used Condition.  

191 (3)1976-77 Thermo-Serv Glasses featuring "Farrah Fawcett".  6-1/4".  Excellent Condition.  

192 Vintage 1950's Miniature Coca Cola Bottle Cigarette Lighter.   2-1/2".  New Flint, Works Good.  

193 Vintage PAC Pin-up Girl Lighter made in Japan.   2".     New Flint, Works Good.  

194 Vintage Solid Brass Lighter engraved "Alfie".   2-1/4".   New Flint, Works Good.  

195 Vintage Zippo Lighter.   2-1/4".  New Flint, Works Good.  

196 Vintage Lighter made in Japan.  2-1/4".  New Flint, Works Good.  

197 Vintage Regan's Decorative Lighter.  2-1/4".   New Flint, Works Good.  

198 Vintage Table Cigarette Lighter, looks like Beer Stein-Butane Lighter.  4-1/4"  New Flint, Works 
Excellent. 

 

199 (8) Vintage Cigarette Lighters. Salem, Bowman's, Pabst and others.  For Parts and Repairs.  

200 Vintage Fenton Milk Glass Ruffled Rim Rose Bowl.   5-1/2" by 7" DIA.  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

201 Vintage Blue Depression Glass Three Footed Candy/Compote Dish.  7" DIA.   Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

202 Vintage Clear Opalescent Heart Handled Candy/Nut/Bon Bon Dish.  5" by 7" DIA>   Excellent Condition, 
no chips or cracks. 

 

203 Vintage Viking Glass Fairy LightDiamond Cut Depression Glass-Red/Amber.   6-3/4".   Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

204 Vintage Indiana Diamond Cut Royal Blue Frosted Glass Candy Dish With Covered Lid.  12".  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

205 Vintage Crystal Glass Covered Candy Bowl On Metal Pedestal & Marble Base.   9-1/4".   Excellent 
Condition, no chips or cracks. 
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206 Depression Glass Jeanette Cosmos Triple Candle Holder.   4-1/2" by 7-1/2".  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

207 Vintage Clear Pressed Glass Double Dome Candle Holders.   4-1/2" by 5".  Excellent Condition, no chips 
or cracks. 

 

208 Vintage Blue Depression Glass Bouquet Vase-Little Jewel Diamond Block Pattern.  6".  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

209 Vintage Amber Red Depression Glass Candlesticks-Spiral/Swirl Pattern.  7-3/4".  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

210 Vintage Fenton Hobnail Glass Handled Basket- Amberina Color.  7-3/4".   Excellent Condition, no chips 
or cracks. 

 

211 Vintage Pair of  Anchor Hocking Ruby Red Vases.  6-1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

212 Vintage Pair of  Anchor Hocking Ruby Red Vases.  6-1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

213 Vintage "Jack in the Pulpit" Art Glass Vase-green/orange.  8".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

214 Vintage "Jack in the Pulpit" Art Glass Vase-teal/green.   8".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

215 Vintage "Savoy" Double Handled Bud Vase with 24K Gold Splatter.  7-3/4".  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

216 Vintage Hand Blown Double Handled Art Glass Vase in Yellow and White.   9".  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

217 Vintage Jonquil Yellow  Art Glass Vase. Blenko Co.?.  11-1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

218 Vintage Cranberry-Etched-Floral Art Glass Vase.  10-1/4".   Excellent Condition, no chips or cracks.  

219 Vintage White Frosted Pedestal Base Vase with Handpainted Flowers.  10-1/4".  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

220 Antique Victorian Made in Germany Rose Motif Serving Dish.   9" DIA.  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

221 Antique Victorian "Three Crown China made in Germany" with Rose Motif Serving Dish.  9-1/4"DIA.  
Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

222 Vintage Indiana Glass Co. White Milk Glass Fruit Bowl.   9" DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks.  

223 Vintage Indiana Glass Co. Pastel Blue Oval Center/Fruit Bowl.  8" by 12".  Excellent Condition, no chips 
or cracks. 

 

224 Vintage 1971 " Paul Bunyan & Blue Ox Old Mr. Boston Brandy Decanter"  Royal Halburton China.  11-
1/2" by 8-1/2".   No Chips or Cracks, Excellent Condition. 

 

225 Vintage 1973 "Ezra Brooks 12 Bourbon Whiskey Decanter" The Clown with his Balloons. Heritage 
China.   15" by 5".   No Chips or Cracks, Excellent Condition. 

 

226 Vintage 1972 " Wild Turkey Ceramic Whiskey Decanter" #2 Austin Nichols.   13-1/2" by 6".  No Chips or 
Cracks, Excellent Condition. 

 

227 Vintage 1969 "Red Bird,  Jim Beam Kentucky Straight Bourbon Whiskey Decanter. Regal China.  12-3/4" 
by 4-1/2".  No Chips or Cracks, Excellent Condition. 

 

228 
Vintage 1969 "Ezra Brooks 160 Kentucky Bourbon Whiskey Decanter Commemorating The Famous 
Winston Churchill Iron Curtain Speech He gave on March 5th 1946"  Heritage China.  11-1/2" by 5-1/2".   
Some Paint loss on Front Otherwise Good Condition. 

 

229 Vintage 1968 "Florida Shell, Jim Beam Kentucky Straight Bourbon Whiskey Decanter".  Bronze color, 
Regal China.  10"  No Chips or Cracks. Excellent  condition. 

 

230 Vintage 1968 "Florida Shell, Jim Beam Kentucky Straight Bourbon Whiskey Decanter".  Regal China.  
10"  No Chips or Cracks. Excellent  condition. 

 

231 Vintage 1976, BiCentennial  "Democrat Decanter. James Beam Kentucky Straight Bourbon Whiskey. 
Regal China.   11-1/2" by 4-3/4" No Chips or Cracks, Excellent Condition. 
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232 Vintage 1976, BiCentennial  "Democrat Decanter. James Beam Kentucky Straight Bourbon Whiskey. 
Regal China.   11-1/2" by 4-3/4" No Chips or Cracks, Excellent Condition. 

 

233 Vintage Big Bens's Birch Beer Wax Cone (Megaphone) container by the Catawissa Bottling Co. Excellent 
Condition. Not the Original Paper Cap Seal. 9-3/4"  

 

234 (10) 1970s Schmidt Beer Steel Pull Tab Cans with Nature Scenes. Excellent Like New Conditions. Cans 
are Empty. 

 

235 (4) 1970s Collectible Steel Soda Cans: Scot Lad Orange Soda; Scot Lad Ginger Ale; Newport Club Root 
Beer; Ol' Smoothie Root Beer. Excellent Conditions. Cans are Empty 

 

236 (3) 1930s-40s Embossed "Certo" Fruit Pectin Amber Glass Bottles with upside Down Measurements on 
Back. Excellent Conditions. 

 

237 Antique "A.E. Engel & Son, Fond du Lac WI" Embossed Beer Bottle. Embossed "E&S" on Bottom   7-
3/4".  No Chip or Cracks, Very Good Condition. 

 

238 Antique Amber/Brown Beer Bottle Embossed "Milwaukee Waukesha Brew Co." 11-1/4"  

239 1910s, WF & S, Columbus Kurth Beer bottle, made by Kurth Brewery Co. in Columbus, Wis, 11-1/2"    
No Chips or Cracks. Very Good Condition. Very Nice! 

 

240 Antique Christian Brothers of California Embossed Wine Bottle. 4/5 Quart   10-1/4".   No Chips or 
Cracks, Very Good Condition. 

 

241 Early 1900s Square Amber Whiskey/Liquor Bottle with Applied Lip Top. Very Nice  

242 1935 or 1945 Amber Glass Bottle/Jug.   13" x 5-1/5"dia. Excellent Condition.  

243 Vintage One Gallon Clear Glass Jug with wood & wire handle.  

244 1920s-1930s "Virginia Dare" Embossed Wine Bottle by Garrett & Co. Inc (Garretts American Wines) 
New York.  4/5 Quart.   13" 

 

245 1920s-1930s "Pioneer American Wine Growers" Embossed Wine Bottle by Garrett & Co. Inc (Garretts 
American Wines) New York.  4/5 Quart.   12" 

 

246 

1930s-1940s Whiskey/Spirits Embossed Bottle from The Harry Wilkens Distillary. Anchor Hocking 
molded clear, clean glass. This liquor bottle is embossed with head portrait of it's founder on the front 
and likeness of his facilities on each side. Has the Post prohibition Requirement Federal Law ......Sale or 
Reuse.... Statement. In script around the bottom of the bottle are the owners names; Harry Wilken Sr., 
Harry Wilken Jr. and William Wilken. All markings on the bottle are embossed, sides have wheat stalks 
extending from neck down to the base on both sides. Has Small Chip on the Lip.  11" 

 

247 1940s-1950s H & A Gilbey LTD Embossed Gin Bottle. 11"  

248 1920s-1930s W.B. Enyart & Son Logansport Ind. Crown Top Soda Bottle. Contents 25oz.   11"  

249 1920s-1930s Vintage Beach-Nut Soda Bottle from The Beaach Nut Production Co. in Canajoharie New 
York. Crown Top.  10" 

 

250 Vintage 1940's Robinson Ransbottom Pottery Dog Dish.  7-3/4" DIA.  Small chip on rim, otherwise 
excellent Condition. 

 

251 Vintage 1-Qt. Stoneware Pottery Jug.  7-1/4".   A few small chips,  otherwise very Good Condition.  

252 Vintage 2-Qt. Stoneware Pottery Jug.  9".  A few small chips,  otherwise very Good Condition.  

253 Vintage 2-Qt. Stoneware Pottery Jug.  9".  A few small chips,  otherwise very Good Condition.  

254 Vintage 1-Gallon Stoneware Pottery Jug.  11-1/2".  A few small chips, otherwise very Good Condition.  

255 Vintage 1-Gallon Stoneware Beehive Pottery Jug.  9".  Small chip or factory flaw on top rim, otherwise 
Good Condition. 

 

256 Vintage 1-Gallon  Brown Beehive Whiskey Pottery Jug. 9".  Very Good Condition.  

257 Vintage Stoneware Chicken Waterer Top-no markings.  10".  Chip on Bottom Rim, otherwise in Good 
Condition. 

 

258 Vintage Stoneware Brown/Tan Small Beanpot.  5-1/2".   Very Good Condition.  
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259 Vintage Brown Glazed Stoneware Beehive Crock with Lid.   8".  Very Good Condition.  

260 Vintage Cream Color Stoneware Beehive Crock with Lid.   9".  Very Good Condition.  

261 Vintage Marshall Pottery Butter Churn #1.  9-1/2".   Small Chip on Lid, otherwise Very Good Condition.  

262 Vintage Unmarked Stoneware 1-Gallon Crock.  7-1/2".  A few Small Chips, otherwise Good Condition.  

263 Vintage Unmarked Stoneware 1-Gallon Crock.  8-1/2".  A few Small Chips, otherwise Good Condition.  

264 Vintage Redwing Brown Stoneware Crock marked Redwing  Minnesota Stoneware Co.  8-1/2".   A few 
small chips, otherwise Good Used Condition. 

 

265 Vintage Western Stoneware 5-Gallon Jug.  17".  A few Small Chips, otherwise Good Condition.  

266 Vintage Red Wing Stoneware 5-Gallon Jug.  17".  A few Small Chips, otherwise Good Condition.  

267 Vintage  Stoneware 5-Gallon Crock.  13-1/2".  Very Good Condition.  

268 Antique Robinson Ransbottom Blue Crown  10-Gallon Crock.  18".  A few Small Chips, otherwise Good 
Condition. 

 

269 2001 Limited Edition "Kwik Trip" Toy Tanker Truck, features working headlights and tail lights.   17" 
long. NIB 

 

270 1998 Racing Champions Nascar 50th Anniversary"Hot Country- Billy Dean"  1940 Ford Panel Steel Die 
Cast Collector Car.  Issue #6 1/4,998,   1:24 Scale.  NIB 

 

271 1999 Racing Champions 10 years  "Hot Country- Ricky Van Shelton"  1957 Red Chevy  Steel Die Cast 
Collector Car.  Issue #22 1/4,999,   1:24 Scale.  NIB 

 

272 

Vintage Limited Edition 1958 Pontiac Bonneville Die Cast Metal Car.The 1958 Pontiac Bonneville Sport 
Coupe is undoubtedly one of the flashiest of all 1950's cars.  The 1958 was General Motors 50th 
Anniversary "Golden Jubilee"  1:18 scale.  NIB 

 

273 (3) 1999 Road Champs Car and Driver Greatest Roads of America "Lincoln Highway" Diecast 
Collectibles. 1/10,000 produced. 1:43 Scale. NIB 

 

274 (4) 1-1999, 3-2000 Mattel Hot Wheel Pavement Pounders-Old Time Transport Service-Accel 
Sparkplugs-Pro Rally Racing-Hot Wheels Racing.  NIB 

 

275 
Vintage 1960's Happy Acre Farm Set, includes 66 pieces of original Tim-Mee farm animals, tools, 
fencing, and a tractor. In a second bag attached to the same header is a cardboard barn for display. 
Never opened. 

 

276 Vintage Trademark "Double Twelve Dominoes" 91pcs. In original Holder.  All pieces are there and in 
excellent condition. 

 

277 (80) Assorted Larger Marbles. Some are pretty unique. 3/4" , 7/8" and 1".  Excellent Condition.  

278 Old Fashioned Gumball Machine.   14-3/4" High.   In Excellent Working Condition.  

279 
Antique 1940's-50's Louis Marx Stream Line (steam type) Electrical Train in Original Box.  #999 Steam 
Locomotive Engine, Coal Tender, Box Car, Gondola, Caboose, 12pcs. Straight Track,  8pcs. Curved 
Track, Transformer.  Train does work, but Transformer does not. 

 

280 Antique 1950's West German Fewo Clown Unicycle Tightrope Toy with Box.   8-1/4".  Toy works great 
but missing string,  box is very used condition. A very Nice Piece. 

 

281 Antique 1940's Wolverine Turquoise Children's Electric Iron- Made in the USA. 5-1/2".  Iron warms up 
and is in Great Condition. 

 

282 Antique 1950's Tin Litho Rocket Patrol Magnetic Target Dart Game Board.   13-1/2" by 15-1/2".  No 
Darts but Game Board is Excellent Used Condition. 

 

283 Antique 1950-60's Toy Lone Ranger Holster with (2) Lone Ranger Pony Boy Cap Guns.  Cap Guns work 
great. Holster is in missing 4 bullets and one red stone on holster, otherwise Good Condition. 

 

284 Vintage Holster Set with Western Cap Gun.  Gun and Holster Set is in Excellent condition.  

285 Vintage "Police Special Bulldog" Cap Gun.  6-1/2".  Good Working Condition.  
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286 (2) Vintage Kilgore-Private-Eye-Circle-K-Toy-Cap-Gun.   6-1/2". Good Working Condition.  

287 (4) Vintage Toy Cap Guns, for parts or repair.  

288 (5) Vintage Toy Cap Guns, for parts or repair.  

289 Antique 1920's Cannon Marble-Shooter Tin Pee Wee Toy w/ Crank & Wheels .  14" long.  Shooting 
Mechanism is missing,  Otherwise in Good Used Working Condition. 

 

290 Vintage Westmoreland Milk Glass Hen-on-Nest Covered Dish Basket Base.  7-1/2" by  6".   Excellent 
Condition, no Chips or cracks. 

 

291 Vintage Indiana Glass Hen-on-Nest in Light Blue.  7" by 5-1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

292 Vintage Indiana Glass Hen-on-Nest in Olive Green.  7" by 5-1/2".  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

293 Vintage Mosser Glass Milkglass Red Headed Hen-On-Nest Covered Box. 6-1/2" by 5-1/2".   Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

294 Vintage Cobalt Blue Hen-on- Nest Covered Box.  6" by 5".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

295 Vintage Ceramic  Hen-On-Nest Covered Box.   5" by 4".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

296 Vintage Ceramic  Hen-On-Nest Covered Box, made in China.   5" by 3-1'2".  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

297 Vintage Blue Swirl Hen-on-Nest Covered Box.  4-1/2" by 3-1/2".    Excellent Condition, no chips or 
cracks.  

 

298 Vintage White Milk Glass Small Hen-on-Nest Covered Box.  4-1/4" by 3-1/2".  Excellent Condition, no 
chips or cracks.  

 

299 Vintage McCoy Pineapple-Fruit Festival Slant/Tilt Cookie Jar Canister.  7-1/2" by 8-1/4".  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

300 Vintage Set of 8 Pink Depression Glass Anchor Hocking Manhattan Horizontal Ribbed Footed Tumblers.  
5-1/4".  One glass has a small chip on the side otherwise very nice set. 

 

301 Vintage Large Milk Glass Pitcher and 8 Glasses made by the Indiana Glass Company with Harvest Grape 
Design.  Pitcher 10"  Glasses 6".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

302 Vintage Crystal Depression Glass "Iris and Herringbone" 8 Cocktail Glasses/ Goblets and 1 Pitcher by 
Jeannette Glass Co.  Pitcher 9" Glasses 4-1/4".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

303 Vintage Pink Depression Glass Ruffled Edge Water Pitcher with US Swirl Pattern.  8-1/2".   Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

304 Ceramic Salt Box-no lid- with spongeware design.  4" by 5-1/2" DIA.  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

305 Vintage Clear Depression Glass Refrigerator Dish with Lid.  4-1/2" by 4-1/2" by 3-1/2".  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

306 Vintage Pewter Lidded Stein-12m Racing Sloop Etched Glass made by Alwe in Germany for Old Spice.   
7" by 3-1/4" DIA.   Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

307 Vintage Etched Glass Decorative Beaker Style Pitcher/Wine Carafe.  8".  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

308 Vintage Heavy Duty Olive Green Art Glass Bottle with Stopper.  9".  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

309 Vintage Heavy Red/Orange Art Glass Potpourri/Candy Dish.  4" by 5"DIA.  Excellent Condition, no chips 
or cracks. 

 

310 1945 #1472 Hard Cover Better Little Book "Tiny Tim in The Big Big World". Very Nice Fine Plus 
Condition. 

 

311 1947 #1417 Hard Cover Better Little Book "Little Orphan Annie and The Secret of The Well". Very Nice 
Fine Plus Condition. 
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312 1947 #1431 Hard Cover Better Little Book "Andy Panda and The Mad Dog Mystery". VG-F Condition.  

313 1947 #1422 Hard Cover Better Little Book "Popeye The Sailor Man". VG-F Condition.  

314 1967 #2008 Hard Cover  Big Little Book "Popeye Ghost Ship to Treasure Island".  F-VF Condition  

315 1968 #2014 Hard Cover  Big Little Book "The Flintstones The Case of The Many Missing Things".  F-VF 
Condition 

 

316 1980 #5752-2 Big Little Book "Tom and Jerry Meet Mr Fingers".  Fine Condition  

317 1979 #5757-1 Big Little Book "Bugs Bunny In Double Trouble in Diamond Island".  F-VF Condition  

318 1974 #5755 Big Little Book "Popeye Ghost Ship to Treasure Island".  F-VF Condition  

319 1974 #5753 Big Little Book "Woody Woodpecker and The Meteor Menace".  F-VF Condition  

320 1974 #5754 Big Little Book "Lassie Adventure in Alaska".  Fine Condition  

321 1974 #5750 Big Little Book "Mickey Mouse Adventure in Outer Space".  F-VF Condition  

322 1974 #5751 Big Little Book "Goofy in Giant Trouble".  G-VG Condition  

323 1975 #5768 Big Little Book "Popeye Danger Ahoy".  F-VF Condition  

324 1974 #5763 Big Little Book "Woody Woodpecker and The Sinister Signal".  F-VF Condition  

325 (2) Donald Duck Big Little Books: 1974 #5760 "Volcano Valley" and 1975 #5773 "The Lost Jungle City". 
Both have Flip-it Animated Cartoon and are in Fine Condition. 

 

326 (2) Bugs Bunny Big Little Books: 1974 #5758 "Accidental Adventure" and 1975 #5772 "The Last 
Crusader". Both have Flip-it Animated Cartoon and are in Fine Condition. 

 

327 (2) The Road Runner Big Little Books: 1974 #5759 "The Super Beep-Catcher" and 1975 #5767 "The Lost 
Road Runner Mine". Both have Flip-it Animated Cartoon and are in Fine Condition. 

 

328 1950 #1 Henry Aldrich Comic Book. Book is Complete and in G-VG Condition.  

329 1952 #14 Henry Aldrich Comic Book. Has writing on Back Cover otherwise in Nice VF Condition.  

330 1953 #16 Henry Aldrich Comic Book. Nice VF+ Condition.  

331 1953 #18 Henry Aldrich Comic Book. Nice VF Condition.  

332 1954 #19 Henry Aldrich Comic Book. Nice VF Condition.  

333 1954 #20 Henry Aldrich Comic Book. Nice VF+ Condition.  

334 1954 #21 Henry Aldrich Comic Book. Nice VF Condition.  

335 1954 #6 Tweety and Sylvester Comic Book. One Page has a 2-1/2" Tear otherwise a Nice VF Condition.  

336 1953 Four Color #489 Tweety and Sylvester Comic Book. One Page has a 2-1/2" Big Crease on Front 
Cover otherwis in Fine Condition. 

 

337 1952 #101 "Tom and Jerry Comics" Comic Book. Has small area of Damage on Front Cover otherwise in 
Fine condition. 

 

338 1954 #35 Bugs Bunny Comic Book. Some Moderate Creases on Back Cover otherwise in Fine Condition.  

339 1950 #2 Error Comic Book #2 Chic Youngs Dagwood Comic. Has a Double Cover. Complete and in GD-
VG Condition 

 

340 1955 #139 Red Ryder Comic Book. Nice F-VF Condition  

341 1955 four Color #664 Walt Disneys Davy Crockett in The Great Keelboat. This Issue was TV Tie-in with 
Photo cover (Fess Parker) Cover has a Heavy Crease otherwise in GD-VG Condition 

 

342 1951 #5 Johnny Mack Brown Comic Book. Heavey Creases on Cover otherwise VG Conditon.  

343 1957 Four Color #767 also Known as #2 Spin and Marty Comic Book. VG-F Condition  

344 1956 Four Color #821 Wringle Wrangle Comic Book. Photo cover (Fess Parker)/Art by Jesse Marsh. VG-
F Condition. 

 

345 1953 #55 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in VG-F 
Condition. 

 

346 1953 #56 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in VG-F   
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347 1953 #63 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in VG-F 
Condition. 

 

348 1954 #78 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in F+ 
Condition. 

 

349 1955 #80 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in F+ 
Condition. 

 

350 1955 #84 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in VG-F 
Condition. 

 

351 1955 #85 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in F+ 
Condition. 

 

352 1955 #88 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in VG-F   

353 1955 #90 Marge's Little Lulu Comic Book. Has Book Long Crease/Fold on Front Cover Otherwise in F+   

354 (2) 10-Cent Andy Hardy Comic Books:  1954 #5 Andy Hardy Comic Book and 1953 Four Color #515 Andy 
Hardy Comic Book. Both in VG-F Condition. 

 

355 (5) 10-Cent Western Comic Books: 1951 #2 Rex Allen; 1952 #62 Gene Autry Comics; 1957 #110 Roy 
Rogers and Trigger; 1951 #65 Monte Hale; 1951 #3 Gene Autry's Champion.  GD-VG Conditions. 

 

356 (5) 10-Cent Comic Books: 1959 #17 Walt Disneys Chip 'n' Dale; 1960 #22 Walt Disneys Chip 'n' Dale; 
1960 #58 Woody Woodpecker; 1952 #28 A Date with Judy; 1951 #1 Dinky Duck. GD-VG Conditions 

 

357 (5) 10-Cent Comic Books: 1957 #19 Rin Tin Tin; 1957 #110 The Lone Ranger; 1951 #32 The Lone 
Ranger; 1950 Four Color #290 The Chief; 1950 #29 The Lone Ranger. GD-VG Conditions 

 

358 (5) 10-Cent Comic Books: 1955 #29 Little Iodine; 1955 #89 Marges Little Lulu; 1953 #58 Marges Little 
Lulu; 1953 #62 Marges Little Lulu; 1955 #66 Buzzy. Vg Conditions. 

 

359 1951-52 Chrysler Imperial Hood Ornament. Has Pitting on chrome Finish otherwise Great Condition.  

360 1950 Champion Studebaker Hood Ornament.  Has Pitting on chrome Finish otherwise Great Condition.  

361 1956 Mercury Hood Ornament. Has Pitting on chrome Finish otherwise Great Condition.  

362 1959 Ford Lower Back Quarter Ornament  

363 1959 Ford Front Fender "Gunsight" Ornament.  

364 1960s Ford Mustang Front Grill Ornament.   

365 1950s AAA National Award Automobile License Plate Topper. Looks to be missing the Red Background 
behind The AAA Letters otherwise in Great Condition. 4-1/2" long 

 

366 1970s Ford LTD Hood Ornament. 3"  

367 1950s Buick Dynaflow Emblem. Great Condition. 9-1/4"  

368 1960s Ford Galaxie Emblem. Has Pitting on Chrome otherwise good Condition.  12-1/2"  

369 (2) 1950s Ford? Bumper Guards. Has Pitting on Chrome otherwise good Condition. 11"  

370 Vintage Automobile Bumper Taillight/License Plate Assembly. Glass Lens has a crack.   

371 Vintage Automobile Side Rear View Mirror. Cadillac Maybe?  

372 Vintage Automobile Chrome Gas Cap. 3-3/4"  

373 (3) Vintage Automobile Gas Caps. 2-7/8" and 3-1/2"  

374 (2) 1960s-1970s? Automobile Gas Caps.  3-3/4"  

375 Antique Automobile Interior Dome Light Mounted On Wood. Not sure if the wood was part of the 
Auto. Light is 4-3/4" dia. 

 

376 

Antique 1920s-30s Maker Unknown Automobile Rear view Mirror with Clock. Mirror is tinted and clock 
Works. You windup the clock by pulling small cable at the bottom. Can hear the clock ticking but does 
not seem keep time. Probably needs adjustment and cleaning. Mirror has a few areas of film missing 
on back. Has the Mounting bracket. 2-1/2" x 7"  A Neat Automobile Collectible! 

 

377 1920s Ford Model T Brass Wheel Hub Cap. Has a Split on the side otherwise Good Condition.  
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378 Vintage Model CT-210 Battery Cell Tester. 2.5 DC Volts. Very Good Condition.  

379 Vintage T-5898 Ford Mechanic Wrench; Vintage Bonney #2526 5/8" X 5/8" Obstruction-style Brake 
Wrench; and Unmarked Wrench. 

 

380 Vintage Set of 8 Miscellaneous Ruby Red Drinking Glasses.  6".   Excellent Condition, no chips or cracks.  

381 Vintage Set of 5 Miscellaneous Ruby Red Items. 2-Rose bowls, 4", 1-cup, 1-sugar bowl, no lid, & 1-
dessert dish.   Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

382 Vintage Miscellaneous Pair of Green Iridescent Vases, 1-5-1/4", 1-5"  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

383 
Vintage Miscellaneous  Set of 2 Carnival Glass. 1-Marigold Iris and Herringbone Creamer 4", 1- Orange 
Marigold Crackle Depression Candy Bottom-lid is missing 4-3/4".  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

384 Vintage Hobnail Ice Blue Opalean Sugar and Creamer.  2". Hobnail Ice Blue Opalescent  Footed Salt and 
Pepper Shaker.3-1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

385 Vintage Marigold Carnival Glass Large Open Sugar Bowl in Ribbed Design.  3-1/2" by 4" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

386 Vintage Marigold Carnival Glass "Aunt Polly" Covered Butter Dish by Jeanette Glass Co.  5" by 7" DIA.  
Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

387 Vintage Set of  (3)1935-1938 DORIC Iridescent Depression Glass 3-Part Dish Candy by Jeannette Glass 
Co.   6" by 7".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

388 Vintage set of (3) Marigold Carnival Glass Berry Bowls.  4-1/2" DIA.  Excellent Condition , no chips or 
cracks. 

 

389 Vintage set of (6) Marigold Imperial Marigold Carnival Glass Diamond Point Columns Berry Bowls.  4-
1/2" DIA.  Excellent Condition , no chips or cracks. 

 

390 Vintage set of (6) Marigold Starburst and crackle Carnival Glass Berry Bowls.   4-1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

391 Vintage Set of (8) Marigold Carnival Glass Berry Bowls in Pillar Flute Pattern.  4-1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

392 
Vintage 26 Pc. Marigold Iridescent Carnival Glass Punch Bowl Set, complete with box in the Harvest 
"Princess" pattern produced by the Indiana Glass Co.  #7447. Includes 1- 7 qt. Bowl, 12 cups, 12 hooks, 
and a Ladle.  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

393 Vintage Set of (5) Pink Depression Glass Strawberry Child's Tea Cups.   1" by 1-1/2" DIA.   Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

394 Vintage Early 1900's Amethyst Violin Bottle with Metal Bracket Holder.   9-3/4" by 4-1/2".  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

395 Vintage 1950-60 Hummel style Vintage Amber Glass Girl Feeding Two Geese made by L.C. Smith Co.  4-
1/2" by 2-1/2" by 6".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

396 Vintage Millstein Glass Rabbit Candy Container,6-1/2" by 4".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

397 Vintage Set of (2) Amber and Blue Art Glass Fish Figurines.  5-1/4".  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

398 Antique Anchor Hocking Depression Carnival Glass Amber Yellow Pig Piggy Bank.   3" by 4-1/4".  
Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

399 Vintage 1950's Log Cabin Syrup Clear Glass Bank.  5" by 5-1/2" by 2-1/2".    Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

400 Vintage Frosted Glass Horse and Cart with handpainted flowers on cart.  2" by 4-1/2".   Excellent 
Condition,  no chips or cracks. 

 

401 Vintage Atlas Hazel Hop-a-Long Cassidy Milk White Mini childs mug.  3" by 2-1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 
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402 Vintage 1930's Shirley Temple Cobalt Blue Glass Small Pitcher Creamer.   4-1/2".  Excellent Condition, 
no chips or cracks. 

 

403 Vintage early 1900's Flash Glass Souvenir Creamer/Pitcher. Souvenir of Franklin, N.H.   4-1/2".  
Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

404 Vintage 1923 Wisconsin State Fair Souvenir Mini Mug in Green Glass.   2-1/2".  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

405 Vintage Set of (3) Amethyst Nesting Ashtrays.  5-1/2", 4-1/4", & 3".   Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

406 Vintage (2) Black Amethyst Vases.  5-3/4". Excellent Condition, no chips or cracks.  

407 Vintage (3) Art Glass Bud Vases. 8".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

408 Vintage Large Art Glass Vase-Yellow/Orange.   23".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

409 Ceramic Salt Box-no lid- with spongeware design.  4" by 5-1/2" DIA.  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

410 Vintage 1940's Ansco Shur-Shot Jr. Camera.  4-1/4" by 3-1/4" by 5".  

411 Vintage 1950's Gorham Martini Spike Vermouth Dispenser, Sterling Silver in Original Box. 6-1/2".  

412 Vintage 1936 Treasure Chest Publication of "Christmas Songs and Carols" Paperback Songbook.   9-1/2" 
by 7-1/2".  Excellent Used Condition. 

 

413 Vintage 1937 An All-Wright Story "Why The Dish Ran Away With the Spoon" Childrens Paperbook 
Storybook, promoting Wright's Silver Cream.  6-1/2" by 4-1/2".  Excellent Used Condition. 

 

414 Antique 1933 World's Fair Guide.  It has a fold out map of attractions of Worlds Fair and astounding 
add for Firestone Tires.  9-1/2" by 6".  Excellent Used Condition. 

 

415 Vintage Helin Tackle Co., Detroit MI "Flatfish Lure" box.  No Lure Only Box.  5" by 1-1/2".   Good Used 
Condition. 

 

416 
 Vintage Bobbie Bait Lure - "The Northland's Foremost Muskie Lure" made in Appleton, Wisconsin - in 
its original packaging.  Packaging also includes a letter from the manufacturer.  Lure is 9".  Missing One 
Treble Hook, otherwise Box and Lure is in Good Vintage Condition. 

 

417 Vintage Large Yellow Plastic Jitterbug Fishing Lure. Has some Scrape Marks on Top otherwise very good 
Used Condition.   4-3/4" 

 

418 Vintage L & S Muskie Master 40 Fishing Lure.  Good Used Condition. 4-1/2"  

419 1950s Vintage C.C.B.Co. Wood Creek Chub Pikie Fishing Lure. A Few Minor Scrapes otherwise Excellent 
Used Condition.  4-1/2" 

 

420 1950s Vintage C.C.B.Co. Wood Creek Chub Pikie Fishing Lure. A Few Minor Scrapes otherwise Excellent 
Used Condition.  4-1/2" 

 

421 Antique Paw Paw Fluted Pike Grooved Head Wood Fishing Lure. Has some Paint Chips, Little rust on 
hooks otherwise in Very Good Used Condition. 4-1/2" 

 

422 1950s Vintage C.C.B.Co. Wood Creek Chub Pikie Jointed Fishing Lure. Two Paint Loss Areas on Top 
otherwise Very Good Used Condition.  3-1/2" 

 

423 Vintage Creek Chub Injured Minnow Plastic Fishing Lure.  Good used Condition. 3-1/2"  

424 Vintage Paw Paw Wood Fishing Lure. Has some Paint Chips otherwise Very Good Used Condition.  3-
1/2" 

 

425 Heddon River Runt Spook Floater Jointed Fishing Lure. Very God Used Condition. 3-3/4"  

426 Vintage South Bend 972 RW Babe Oreno Wood Fishing Lure. Few small Paint chips and Finish 
Discoloration otherwise Good Used Condition.  3" 

 

427 Vintage South Bend Bass Oreno Wood Fishing Lure. No Eyes. Has some Paint wear otherwise Good 
Used Condition.  3-3/4" 

 

428 Vintage South Bend Babe Oreno "White Cedar" Wood Fishing Lure. Very Good Used Condition.  3"  
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429 Vintage Heddon Baby Lucky 13 Fishing Lure. Excellent Used Condition.  2-1/2"  

430 Vintage Fred Arrogast Jitterbug Fishing Lure. Excellent Used Condition.  2-1/2"  

431 Vintage MILLSITE 500-T Series SLOW SINKER Fishing Lure. Very Good Used Condition. 2-1/2"  

432 Vintage 1930s "The Weezel" Wobbler Casting Feather Minnow Fishing Lure by The Weezel Bait Co. 
Some Paint Loss, Feathers are all There, Very Good Used Condition. 3-3/4" 

 

433 (2) RNR-7 SG "Rattin" Rapala Sinking Plongeant Fishing Lures Gold Dore Color. New In Boxes.  

434 (6) Misc. Fishing Lures.  

435 (11) Misc Spinner & Spoon Fishing Lures  

436 1958 Shakespeare Triumph Model FK Fishing Reel. Very Nice Clean Condition, Smooth Operation.  

437 Vintage Ocean City #376 True Temper Fishng Reel. Good Used Condition.  

438 Vintage Zebco 202 Fishing Reel. Good Used Condition.  

439 Vintage Zebco 600 Fishing Reel. Good Used Condition.  

440 (2) Vintage Metal Nelt Loop Bait Boxes.  

441 Fishing Tackle Box with Several Lures & Fishing Equipment: Pocket Tackle Box, Bobbers, Sinkers, Hook 
Removal Pliers, Fish Stringer, Fish Scaler. Everything looks to be in good used conditions 

 

442 Vintage West German Stellar Ships Wheel Barometer. Good Working Condition.  

443 Sharp Fish Fillet Knife with Leather Sheath. Nice Wood Grain Handle.  

444 Vintage Rapala Fish Fillet Knife with Leather Sheath. Well Used Condition.  

445 Vintage Fish Fillet Knife with Leather Sheath. Unmarked. Good Used Condition.  

446 Vintage American Angler Fish Fillet Knife. Hard Plastic Handle & Sheath. Good Used Condition  

447 1990 Kershaw Kai 1015 Fixed Blade Bowie Style Knife with Sheath, 7-1/2" Blade. Point on Tip is Missing 
otherwise Good Used condition. 

 

448 Maxam Japan Hunting Knife Special 420 Stainless Steel MX 1 w/ Sheath. Sheath has small Tear 
otherwise in Good Condition. 

 

449 Wenoka #9093 Stainless Hunting/Scuba Diving Knife with Rubber Sheath & Straps.  11"  Good Used 
condition. 

 

450 Vintage mklein & sons chicago pocket knife with 3-blades. Good used Condition.  

451 Vintage Boy Scout Pocket Knife with 4 Blades/Functions. Good Used Condition.  

452 Vintage Kamp-King Pocket Knife with 4 Blades/Functions. Good Used Condition.  

453 Advertising Pocket Knife: Pioneer Hi-Bred Corn Co. of Illinois -- Princton, ILL. "Better Corn Thru 
research" Excellent Like New Condition. 3" 

 

454 (9) Misc. Pocket Knives For Parts or Repair  

455 Stainless Steel Novelty Folding Pocket Knife with Native American Designs & Wood Display Case. 6' 
when Fully Extended.  New Unused Condition. 

 

456 (6) 1960s-70s 7up "The Uncola" Glasses. Upside down Mocking the Coca Cola Soda Glass.  

457 (2) 1960s Embossed Green one Pint 7-up soda Bottles.  

458 (2) Collectible 7 ounce Soda Bottles: Squirt and Drink Ice cold "76"  

459 (3) 1940s Red Rock Cola 12oz Soda Bottles. (2)-from Stevens Point, WI and (1)-from Chilton, WI.  

460 (6) Misc. 10oz Soda Bottles: (4)-Pepsi Cola; (1)-Masons Beverages; (1)-Nesbitts  

461 1940s Pepsi Cola 12oz Soda Bottle.  

462 Vintage Madison, WI. Fauerbach Brewery 7oz Embossed Beer Bottle. Has Chip under the "F" on the 
Bottle otherwise a Very Nice Bottle 

 

463 Vintage Coca Cola Embossed Soda Water Bottle. Wisconsin Dells, Wis on Bottom.  

464 (2) Vintage "Tall One" Soda Bottles. Madison, WIS  S.B. Co. on Bottom.  

465 Vintage Liquor/Spirits Green Bottle 10"  
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466 Vintage Liquor/Spirits Black (Extremely Dark Green) Bottle 9-1/4"  

467 Vintage "Mission Dry Sparkling Water" Bottle. Black (Extremely Dark Amber). 9-3/4"  

468 (2) Vintage Medicinal "Citrate of Magnesia" Bottles  8"  

469 (3) Vintage Sprinkle/Shaker Top Bottles for cologne, toilet water or Wildroot Hair Tonic. 10"  7"  5"  

470 Vintage 12oz Medicine Bottle. Dr Wards Medical Co in Winona, Minn. Has Super Small Chip by the 
Medon the Bottle otherwise Great Condition. 

 

471 Vintage 12oz Amber Watkins (Trial Mark) GEN-DE-CAN-DRA For The Blood Tonic/Medicinal Bottle with 
Paper Label Still Attached. Label sows wear and Bottle is in Excellent Condition. 

 

472 Vintage Blue-Green "Elixer Cascara Sagrada" Medicine Bottle. (Laxative). Most of The original Label is 
still there. Marked PD & Co. on Bottom. No Stopper.  7-1/2" 

 

473 (6) Misc. Collectible Bottles. Medicine & Others.  

474 (3) Misc. Collectible Milk Bottles: One Quart Luick Dairy Most Likely Milwaukee, WI,    Half Pint Swam-I-
Ko, Half Pint Portage WI Co-op Creamery. 

 

475 (11) Vintage Iridescent Marigold Carnival Sherbet Glasses.   3 -1 /2" x 4-1/4" DIA.  Excellent Condition, 
no chips or cracks. 

 

476 Vintage Pink Depression Glass Round Covered Butter Dish.  6" x 8" DIA.  Excellent Condition, no chips 
or cracks.  

 

477 Vintage Marigold Carnival Glass Pear Covered Candy Dish/Bowl.  7 1/2" x 5 1/2" DIA.   Excellent 
Condition, no chips or cracks.  

 

478 Vintage Indiana Iridescent Gold Carnival Glass Crimped Hostess Plate.  10" DIA.  Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

479 Vintage Beautiful Pattern Carnival Glass Bowl.  10" DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks.  

480 Vintage Marigold Iridescent Grapes and Cable Glass Hostess Plate.  9" DIA.  Excellent Condition, no 
chips or cracks.  

 

481 (2) Vintage Carnival Glass Bi-Ceitennial Plates.  Both 8" DIA.   Excellent Condition, no chips or cracks.  

482 (2) Carnival Glass "Tree Bark" Pattern Tumblers.   6 3/4" High.  Excellent Condition, no chips or cracks.  

483 Vintage Carnival Glass "Iris and Herringbone" Marigold Luncheon Plate.  9 1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks.  

 

484 (5) Vintage Carnival Glass "Iris and Herringbone" Clear Luncheon Plates.  9 1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks.  

 

485 Vintage Carnival Glass "Iris and Herringbone" Clear (Flowers are Accent Painted) Serving Plate.   12" 
DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks.  

 

486  1930's Pink Depression Glass Grape Pattern.  8 1/4" DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks.   

487 Vintage Pink Depression Glass "Cabbage Rose Pattern" Dinner Plate.   9" DIA.   Excellent Condition, no 
chips or cracks. 

 

488 Arcoroc France Pink Glass Rosaline Frosed  & Rose Serving Bowl.  9 1/4" DIA x 3 3/4" High.   Excellent 
Condition, no chips or cracks.  

 

489 (5) Arcoroc France Pink Glass Rosaline Frosed  & Rose Soup Bowl.  6" DIA x 2" High.   Excellent 
Condition, no chips or cracks.  

 

490 Vintage Pink Depression Glass Anchor Hocking "Oyster and Pearl Pattern" Divided Serving Dish.    12" x 
7 1/4".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

 

491 1979 Liebling by Marianne Stuwe First Edition of "Kinderliebe"Collector Plate,  German Bavaria.   Plate 
No. 4469 of an edition limited to 10,000.  10 1/2" DIA.  Excellent Condition, no chips or cracks.  

 

492 Antique Vintage Z. S. & C. Bavaria Plate with Handpainted Roses.   12" DIA.  Ex. Cond, no chips/cracks.  

493 Vintage Clear Glass Stretch Vase advertising "Peterson, Rygg, & Co. Store  Clifford N.D." Very Unique 
piece, has handpainted roses.  11-1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks.  
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494 Vintage Etched Glass Water Pitcher.   7-1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

495 Vintage 1950's-60's ? Frosted Glass/Checkered Pattern Pitcher and 6 Glasses.  Pitcher 9-1/2", Glasses 4-
3/4".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

496 Vintage 1940's Marigold Pitcher with White Lace "Late Sunflower" Pattern by Jeanette Glass Co.  7-
1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks. 

 

497 Vintage Amber Hand Blown Art Glass Vase.  8".  Excellent Condition, no chip or cracks.  

498 Vintage 1950s 60s Oversized Brandy Glass Olive Green Vase.   7-1/2" by 7-1/2" DIA.  Excellent 
Condition, no chips or cracks. 

 

499 Vintage Fenton Amberina Red Hobnail Basket.  8"  Excellent Condition, no chips or cracks.  

500 Vintage Large Art Glass Brown/White Swirled Art Glass Vase.   13-1/2"  Excellent Condition, no chips or 
cracks. 

 

501 Vintage Hall's Jewel Tea Autumn Leaf Pattern Mixing Bowl.   8-1/2" DIA.  Ex. Cond, no chips or cracks.  

502 Vintage Teddy Bear Cookie Jar, part of it has been repainted.   11-1/2".  Good Used Condition, small 
chip on back of bow. 

 

503 Vintage Norcrest Fine China Cornucopia Vase, made in China.  5-1/4".  Excellent Condition,  no chips or 
cracks. 

 

504 Vintage Fenton Hobnail Cat Head Shoe Slipper in White Milk Glass.  3-1/4" by 5". Excellent Condition, 
no chips or cracks. 

 

505 Very Nice Pottery Vase Marked USA on Bottom.  7-1/2".  Excellent Condition, no chips or cracks.  

506 Vintage 1940's Hull Art Pottery Magnolia Matte Double Handled Vase. #4-6-1/4".   Small chip on top 
rim otherwise in Excellent Condition. 

 

507 Vintage 1940's Hull Art Pottery Wildflower Double Handled Vase. #5-6-1/2".  Small Chip on top rim 
otherwise in Excellent Condition. 

 

508 Vintage 1940's Hull Art Pottery Granada- Mardi Gras Vase. #49-9".  Chip on top rim and small crack on 
one handle otherwide very nice condition. 

 

509 Nice wooden Duck Men's Dresser/Trinket box.  6-1/2" by 7-1/2" by 4".  

510 Very Nice Detailed Hand Carved Duck marked To: Karen By: Sheetz 84. Possibly a prize or gift at a sport 
show?? 8" by 4" 

 

511  Custom Made Wooden Duck Decoy.  13" long.   

512 Custom Made Wooden Duck Decoy.   13' long.  

513 Nice Unique Wooden Duck Decoy. Made from a log.  16" long. Very Nice!  

514 Custom Made Wooden Duck Decoy.   16" long.  

515 Antique Wooden Duck Decoy.  16" long.  Excellent condition.  Very nice piece.  

516 Super Old Wooden Duck Decoy.  `12" long.  Very Unique Decoy.  

517 Vintage 1920's J C Higgins Life Like Sears & Roebuck Duck Decoy, 14" long.  A little wear on tail, 
otherwise Excellent Condition. 

 

518 Vintage Paper Mache Duck Decoy.   13-1/2" long.  Very Good Condition.  

519 Vintage General Fibre Co Ariduk-Glass Eye Duck Decoy.  14-1/4" Long.  Very Good Condition.  

520 Vintage Paper Mache Duck Decoy.   16" long.  Hole on right wing, otherwise Good Condition.  

521 Vintage Wooden Goose Decoy?   17" long.  Some paint chips, otherwise Good Condition.  

522 Antique Late 1800's Wooden Hand Seeder Planter by H F Batcheller & Sons of Rock Falls, IL.   31" long.   
Good Used Condition for its age. 

 

523 Old Wooden Fresh up with Seven  Up 24 Bottle Soda Crate White/ Red from Madison, WI.  18-1/2" by 
12" by 4".  Good Used Condition. 

 

524 Vintage Antique Fresh up with Seven Up Soda Crate with Bottle Dividers-Red/White from Madison WI, 
holds 12 Bottles.   17" by 12" by 5".  Good Used Condition. 
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525 Vintage Antique Fresh up with Seven Up Soda Crate with Bottle Dividers-Red/White-Family Size-holds 
12 bottles.  17" by 12" by 5-3/4"   Good Used Condition. 

 

526 Vintage Chicago Northwestern Beverage Company Soda Crate.  Holds (4) 6-packs.   18-1/2" by 12-1/2" 
by 4-1/2".  Good Used Condition. 

 

527 Antique # 3 Cast Iron Bean Kettle/ Pot/ Cauldron Primitive Cookware with Handle, no cover.   10" DIA.  
Good Used Condition. 

 

528 Antique # 4 Cast Iron Bean Kettle/Pot/Cauldron Primitive Cookware with Handle, no cover.  11" DIA.  
Good Used Condition. 

 

529 Antique Black Cast Iron Footed Pot/Cauldron with Handle, cover.  10-1/2" DIA.  Rust on Inside.  Used 
Condition. 

 

530 Antique Cast White Iron Footed Pot/Cauldron with Handle, cover.  10-1/2" DIA.  Rust on Inside.  

531 Large Heavy #2 Cast Iron Antique Corn or Wheat Grinder.  Wheel is 16".   A little rust but in Excellent 
Working Condition. 

 

532 
Antique Early 1900's Singer Sewing Machine with Case. Model #101 with Original Instruction Manual 
and Extra Parts.  13-1/2" by 18".   Missing the electric cord, Not Tested but Wheel manually spins good.  
Wood Case is in Good Used Condition. 

 

533 Field N' Forest Snow Shoes, made in Canada.  10" by 36".  Excellent Condition.  

534 Vintage (24) Cowan Farms, Oshkosh WI. Pint Glass Milk Bottles in Metal Carrier.   Bottles are 7-1/4".  
No Chip or Cracks, Excellent Condition. 

 

535 Vintage (445) Cowan Farm Buttermilk Unused Cardboard Milk Bottle Caps.  All are Unused.  

536 (3) Hunters & Gun Reference Books: 1968 "The Hunters Bible"; 1973 "Shooters Bible"; 1973 "Gun 
Digest". Great Conditions and Nice Reference Material. 

 

537 1961 Printing of the Girl Scouts Handbook intermediate Program. Good Used Condition.  

538 1925 Hard Cover Books For Boys "Tom Swift and His Chest of Secrets" by Victor Appleton. Excellent 
Conditon, Looks to have been read only a few times. 

 

539 1954 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "Trixie Belden and The Mysterious Visitor"  by Julie 
Campbell. Excellent Condition, Used Very Little. 

 

540 1953 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "Trudy Phillips New Girl" by Barbara Bates. Excellent 
Condition, Used Very Little. 

 

541 1950 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "The Bobbsey Twins Merry Days Indoors and Out" by 
Laura Lee Hope. Excellent Condition, Used Very Little. 

 

542 1954 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "Rin Tin Tin's RINTY"  by Julie Campbell. Excellent 
Condition, Used Very Little. 

 

543 1950 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "The Lone Ranger in Wild Horse Canyon"  by Fran Striker. 
Excellent Condition, Used Very Little. 

 

544 1941 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "The Lone Ranger Traps The Smugglers"  by Fran Striker. 
Excellent Condition, Used Very Little. 

 

545 1931 Hard Cover Books For Boys " The Dude Ranger" by Zane Grey. MInt Condition Looks like it was 
never Read!. 

 

546 1930 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "Sergeant York Last of the Long Hunters" by Tom 
Skeyhill. Excellent Used Condition. 

 

547 1952 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "Tarzan and the City of Gold" by Edgar Rice Burroughs". 
Excellent Used Condition. 

 

548 1947 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "Red Ryder and the Secret of the Lucky Mine" by Carl W. 
Smith. Excellent Condition, Used Very Little. 

 

549 1946 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "King of the Royal Mounted and the Ghost Guns of 
Roaring River" by Zane Grey. Excellent Condition, Used Very Little. 
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550 
1910 Hard Cover Young Boys/Girls Story Book "B.M.Bowers Big Book of Western Stories". Four Rousing 
Novels of The Old West Conplete in One Book: The Lure of The Dim Trails; The Happy Family; Her 
Prairie Knight; Rowdy of the Cross L. Excellent Used Condition. 

 

551 

1930 Hard Cover Big Aviation Series Books "Aces of The Air" French. This Book Contains record of 
Aviation progress of the 1920s-30s. Introduction is written by Captain Eddie Rickenbacker. Has Paper 
dust jacket. Front Cover has a little water stain near bottom otherwise the book is in excellent used 
condition. 

 

552 
1945 Hard Cover Book "Black Beauty" by Anna Sewell. Book fits int o a Nice box Sleeve and has a few 
Stains on the Cover otherwise the inside is in Excellent Used very little Condition. Has Great Colorful 
illustrations. 

 

553 (2) Vintage Plaster/Chalkware Painted Lamps-Green and Ivory,  18" high.  Works Excellent No Lamp 
Shade. 

 

554 Vintage 1950's Cast Aluminum Table Lamp-Green Antique Look.  19" High.  Works Excellent.  No Shade.  

555 Vintage Electric Lamp possibly converted from Oil.  Ornate metal Base.  Milk Glass Reservoir. There is a 
night light in base plus light on Top.   10"high.  Works Excellent, No Shade 

 

556 Vintage Liberty Oil Lantern-Brass,    17-1/2" to top of Shade.    Milk Glass Shade and Chimney Included,  
Excellent Used Condition. 

 

557 Vintage GDR West German Bat No. 158 Oil Lantern.   9-1/2" High.   Very Good Condition.  

558 Vintage Dietz NYCS Railroad Kerosene Lantern.   9-3/4".  Is Missing Burner and Reservoir and has 
Replacement Globe. 

 

559 Vintage Embury Lantern Red Lamp No 40 Traffic Gard, Warsaw NY.  7-3/4" High.  Good Used Condition.  

560 Vintage Dietz Milwaukee Gas Light Co. Lantern-#40 Traffic Gard.  8" High.   Been Repainted,otherwise 
Excellent Condition. 

 

561 Vintage Dietz Little Wizard Red Globe Lantern.  11-1/4" High.  Good Used Antique Condition  

562 Vintage Dietz Little Wizard Wagon Lantern-#30.   11-1/4" High.  Rust, otherwise Good Used Condition.  

563 Antique Hibbard-Spencer-Bartlett & Co. Barn Lantern.   13-1/2" High. Good Used Antique Condition.  

564 Vintage Dietz Blizzard Oil Lantern.  14-1/2" High.   Red Globe. Good Used Condition.  

565 Antique late 1800's -Early 1900's Carriage/Automobile Driving Lantern.   13" High.  A couple of cracks in 
the metal, otherwise A Very Unique Lantern. 

 

566 Antique Hanging Parlour/Library Oil Lantern. 29-1/2" long by 14" DIA.  Missing Shade and Prisms, 
otherwise in Excellent Working Condition. 

 

567 Vintage Clear Glass Aladdin Table/Mantle Oil Lantern.   18-1/2" High. Very Good Condition.  

568 Vintage Clearn Blue/Green Glass Table Lantern with Finger Handle.  14" High.  Excellent Condition, very 
nice Lantern. 

 

569 Vintage Clear Glass Finger Handle Oil Lamp.   11-3/4" High.  Excellent Condition.  

570 Antique Clear Glass Finger Handle Oil Lamp.  12-3/4" High.  Very Good Used Condition.  

571 Antique Clear Glass Finger Handle Oil Lamp.   17" High.  Excellent Condition.  

572 Antique Clear Class Table/Parlour Oil Lantern,  14" High.   Excellent Condition.  

573 Antique Clear Glass Base/Reservoir & Wick for Oil Lantern.  6" High.  Very Good Condition.  

574 Antique Ice Tongs.  12" High.  Good Used Condition.  

575 Vintage Ford Adjustable Monkey Wrench.  9-1/4".  Good Used Condition.  

576 (2) Antique Double Open Ended Ford Wrenches.  5-1/4" Long.  Good Used Condition.  

577 (2) Vintage Ford Script Wrenches.  9-1/2".  Good Used Condition.  

578 
Vintage 48 Star American Flag. 46" x 29" Silk-Like Rayon Material. Has Name Label Sewn on Lower Back 
Cornor: "Chas A.Conley" Maybe WWII era? Has a Few Small Stains, No Holes or Tears. Very Good 
Condition.  
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579 Season 1942 Mayflower Wallpapers Sample Book. Has 8 Samples. Few Wrinkles & Small Tears 
otherwise in Very Good Condition. 29-1/2" x 18" 

 

580 
Late 1980s-1990s Holy Cow Softdrinks Advertising Poster. Legendary Chicago Cubs Sports Announcer 
Harry Caray and his Holy Cow Soda. You don’t see these very often. Like New never used condition. 28" 
x21" 

 

580a 

1920s-30s Sonya Henie Knitwear Empty Box. Sonja Henie was a 10-Time World Champion & Olympic 
Champion (1927-1936) in Ice Skating and a Film Star. At the height of her acting career she was one of 
the highest paid stars in Hollywood.  12-1/4" x 9-1/4" x 1-3/4". Has a few small Stains & Frays 
otherwise very Good Condition for its age. 

 

580b 
1904 German Childs Book "Peter and Paul" Published by The Antigo Publishing Co. in Antigo, WI. Entire 
book is in the German Language. A cool Wisconsin Collectible! Complete and in Good Condition for its 
age. 6" x 8-3/4" 

 

581 1962 #17 Blue Bird Shoe Comics "Texas Rangers" Comic Book. VG-F Condition  

582 1964 #7 Doctor Solar Man of The Atom Comic Book.  Small piece Missing on Front Cover Bottom Right 
Cornor Otherwise a Very Nice Book at F-VF Condition 

 

583 1966 #2 The Wild Wild West Comic Book. VG-F Condition  

584 1965 #55 Walt Disneys Uncle Scrooge Comic Book. F-VF Condition.  

585 1965 #59 Walt Disneys Uncle Scrooge Comic Book. VF Condition.  

586 
(6) 12-Cent Comic Books: 1967 #1 Roy Rogers and Trigger; 1969 #74 Ghostly Tales; 1962 #40 Sad Sacks 
Funny Friends "The General"; 1969 #207 Sad Sack; 1963 #7 Duno and Loo; 1968 #98 Falling in Love. All 
in VG Conditions  

 

587 
(6) 12-Cent Comic Books: 1963 #2 National Velvet; 1963 #90 Bugs Bunny; 1965 #99 Walt Disneys 
Donald Duck; 1963 #9 Walt Disneys Comics and Stories; 1965 #9 Walt Disneys Comics and Stories; 1963 
#32 Daffy Duck. All in VF-F Conditions. 

 

588 (6) 12-Cent Archie Series Comic Books: 1967 #173 Archie; 1968 #185 Archie; 1969 #188 Archie; 1968 
#80 Life with Archie; 1969 #83 Life with Archie; 1969 #84 Life with Archie. All in VG-F Conditions. 

 

589 1961 #34 Walt Disneys Uncle Scrooge Comic Book F-VF Condition.  

590 1962 #155 Chic Youngs Blonde Holiday Special 25-Cent Comic Book. Several Moderate Creases on 
Cover otherwise in VG-F Condition. 

 

591 (2) 15-Cent Walt Disneys Comics and Stories Comic Books. 1961 #s 247 and 248. Both have Book 
Length Crease/Fold on Covers, otherwise in Fine Conditions 

 

592 (2) 15-Cent Archie Series Comic Books: 1969 #37 Reggie and Me; 1969 #233 PEP. Both in VF Condition.  

593 (2) Archie Giant Series Comic Books: 1969 #166 The World of Jughead VF Condition; 1968 #156 The 
World of Archie, Cover loose from Spine at the top otherwise in F-VF Condition. 

 

594 

(10) 1960s-70s 15-Cent Comic Books: #89 Life with Archie; #215 Archie Series "Laugh"; #98 Walt 
Disneys Uncle Scrooge; #9 Yosemite Sam and Bugs Bunny; #134 Mickey and Minnie Mouse; #162 
Archie Series "Betty and Veronica; #3 Underdog; #96 Walt Disneys Uncle Scrooge; #47 The Flintstones; 
#22 Tweety and Sylvester.  VG-F Conditions 

 

595 Vintage Chrome Baby Moon Hubcaps set of 4. Some Surface Rust & and a little Pitting, No Dents 
otherwise Very Good Condition. 10-5/8" dia. 

 

596  1940s Chevy Stylemaster Chrome Baby Moon Hubcaps set of 4. Have some surface Rust & some small 
dents otherwise a very solid Set.  9-7/8" dia 

 

597 Vintage 1950s Ford Hubcaps set of 4.  Have some surface rust and a Few small dents otherwise a nice 
solid set.  10-5/8" dia. 

 

598 Vintage Automobile Hubcaps (Ford 1960s?) Set of 4 Excellent Very Clean. 10-1/4" dia.  

599 Vintage  1940s-50s Ford Hubcaps set of 3. Surface Rust & Chrome Pitting. A solid Set.  10-5/8" dia.  

600 Vintage  1940s-50s Ford Hubcaps set of 3. Surface Rust & Chrome Pitting. A solid Clean Set.  10-5/8"  
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# Description Sold 
601 1960s? Chevrolet Hubcaps Set of 3. Excellent Very Clean Condition.  10-3/4" dia.  

602 1960s? Ford Hubcaps Set of 2. One Small Dent otherwise Excellent Clean Condition. 10-5/8" dia.  

603 (5) Misc. 1950s Chevrolet Hubcaps. Normal Moderate Surface Rust, Dents & Scrapes.   

604 Vintage 1963 Mercury Comet Hubcaps Set of 4. Have a Few Small Dents Otherwise Excellent Clean 
Condition.  13" dia. 

 

605 Vintage 1952 Ford Hubcaps Set of 4. Have a Few small Dents otherwise Excellent Clean Condition.  15" 
Dia. 

 

606 Vintage 1949-50 Dodge Hubcaps Set of 4. Have a Few small Dents otherwise Excellent Clean Condition.  
15" Dia. 

 

607 Vintage 1963 Pontiac Motor Division Hubcaps Set of 4. Excellent Clean Condition.  14" Dia.  

608 Vintage 1958 Chevrolet Hubcaps Set of 4. Moderate Dents otherwise Excellent Clean Condition.  14" 
Dia. 

 

609 Vintage 1951-52 Plymouth Hubcaps Set of 4. Have a Few Small Dents & One has Heavy Scratch marks 
Otherwise Excellent Clean Condition.  15" dia. 

 

610 Vitage 1960s Mercury (Maybe Comet?) Hubcaps Set of 4. Excellent Clean Condition.  14" dia.  

611 Vintage 1956 Oldsmobile Hubcaps Set of 4. Have a Few small Dents otherwise Excellent Clean 
Condition.  15" Dia. 

 

612 Vintage 1956 Oldsmobile Hubcaps Set of 4. Have a Few small Dents otherwise Excellent Clean 
Condition.  15" Dia. 

 

613 Vintage 1966 Ford Galaxie Hubcaps Set of 4. Have a Few small Dents otherwise Excellent Clean 
Condition.  15" Dia. 

 

614 Vintage 1966 Ford Galaxie Hubcaps Set of 4. Have a Few small Dents otherwise Excellent Clean 
Condition.  15" Dia. 

 

615 Vintage 1955-56 Ford Fairlane Hubcaps Set of 4. Have a Few Small Dents & Scratches. Red Center 
Plastic Emblem is faded on Each, Otherwise Excellent Clean Condition.  15" dia. 

 

616 Vintage 1964 Ford Fairlane Hubcaps Set of 4. Have a Few small Dents otherwise Excellent Clean 
Condition.  14" Dia. 

 

617 Vintage 1974-76 Ford Torino Hubcaps Set of 4. Have a Some small & Moderate Dents otherwise 
Excellent Clean Condition.  14" Dia. 

 

618 Vintage 1975-78 Ford Hubcaps Set of 4. Have a Few Small Dents & One has Heavy Rust on Underside 
attachment Rim Otherwise Excellent Clean Condition.  15" dia. 

 

619 1982-88 Oldsmobile Ciera Hubcaps Set of 4. Have a Few small Dents otherwise Excellent Clean 
Condition.  14" Dia. 

 

620 Vintage 1977-78 Ford Spoked Heavy Duty Hubcaps Set of 4. One has a Repairable dent on edge 
otherwise all are in Excellent Clean condition. (2 are New and Never been Used).  15" dia. 

 

621 Pair of Fiberglass Fender Skirts. Not sure but Could be Ford Mercury? Have some paint scratches/chips 
otherwise in Like new condition.  37-1/4" long x 9-3/4" wide in the Center. 

 

622 Vintage Automobile Ford AM Radio. Not tested. For Repair or Restoration  

623 Vintage Automobile Ford AM Radio. Not tested. For Repair or Restoration  

624 Vintage Automobile Ford Mercury AM Radio. Not tested. For Repair or Restoration  

625 1950s-60s Heavy Duty Vinyl Leather Seat Cover. New Unused Condition in Original Box with old Coast 
to Coast Stores Price Tag attached.  

 

626 1950s Allstate Sears Roebuck and Co. Chrome Plated License Plate Frame. New unused condition with 
Box. Box is in poor condition. 

 

627 1959 Ford Fairlane or Galaxie Instrument Panel. Not Tested. Great for Replacement, Parts or 
Restoration. 
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628 1969 Ford Galaxie LTD Tail Light Assembly. Has Minor Crack on Top of Plastic Lens Otherwise good 
Original Condition. 

 

629 Holley Carburetor ECU 9510E Model 4000. Can be used on 1955 to 1957 Ford T-bird Mercury and 
more. Rare Find and Great for overhaul/Restoration. 

 

630 1959 Ford Custom, Fairlane, Galaxie Horn Ring. Some Chrome Pitting otherwise Very Good Condition.  

631 1960 Ford Custom, Fairlane, Galaxie Horn Ring. Some Chrome Pitting otherwise Very Good Condition.  

632 Ford 1952 Customline, Crestline Horn Ring. Some Chrome Pitting otherwise Very Good Condition.  

633 Classic Ford Model-T Battery Box & Mounting Brackets with One battery cell. Rusty but Restorable. 
Metal & Wood. 9" x 4' x 5-1/2" 

 

634 Antique 1930-40's Marx Pressed Steel Stake Truck.  Red and Blue.  20" Long.  Truck is missing front 
Headlight/Grill/Bumper Piece , otherwise Truck is in Great Original Condition. 

 

635 Vintage 1950's Wyandotte Pressed Steel Earth Mover.  21-1/2" Long. Missing Rubber Exhaust Stack, 
Repainted, otherwise in Good Condition. 

 

636 
Vintage 1950's Structo Toy Fire Engine Hook & Ladder Truck. 35" Long.   Missing Parts: ladders, 
headlight, roof emergency light, grab bar and steering wheel on back. This is a Good Solid original truck 
for Repair or Restore. 

 

637 Vintage 1978 Large Tonka Bell Telephone System Bucket Utility Truck. 18 " Long  10" Tall.  Good 
Original Used Condition. 

 

638 Vintage 1950-60's Buddy L Riding Academy Riding Academy Truck w/Trailer.   18". Missing front grill, 
headlights, vista dome,insert in trailer for horses & broken windshield. Great ForRepair or restore. 

 

639 Vintage 1950's Structo steel HI-WAY MAINTENANCE SERVICE TRUCK - All Original.  13" Long.    Missing 
roof emergency light, and Lift for back of Truck.  Great Restoration or Repair Project. 

 

640 Vintage 1960's Hubley Kiddie Toy Dump Truck.  10-1/2" Long.   Truck is missing dump gate, otherwise 
Good Used Condition.  

 

641 Vintage 1960's Tonka Farms Toy Two Horse Trailer.  9-1/4" Long.  Trailer is missing tailgate, otherwise 
still Good Sturdy piece for Restoration 

 

642 Vintage 1950's Marx Tin Litho E-12 Toy Wind Up Tank.  9-1/2" Long.  Windup works & Tank runs Good. 
Missing the Gun Turret on Top. 

 

643 Vintage 1960's die cast metal Tru-Scale Red Toy Tractor.  1:16 Scale.   A Little Paint Wear, Great Cond.  

644 Vintage 1960's die cast metal Tru-Scale Red Toy Disc.  1:16 Scale. A Little Paint Wear, Great Cond.  

645 Vintage 1960's die cast metal Tru-Scale Red Toy Grain/Dump Box.   1:16 Scale. Excellent Condition.  

646 Vintage 1960's die cast metal Tru-Scale Toy Flare Box Wagon.  1:16 Scale.  A little Paint Wear, 
otherwise Very Good Condition. 

 

647 Vintage 1960's die cast metal  Tru-Scale UtilityTrailer. 1:16 Scale.  A little Paint Wear, Great Cond.  

648 Vintage 1960's die cast metal Ertl Gravity Wagon with side dump.  1:16 Scale.  A little paint wear and 
rust, otherwise Good Sturdy Condition. 

 

649 Vintage 1960's Tonka Toy Sand Loader.  12".  Missing link that raises Hopper.  Some Rust and Paint 
Wear, Good Sturdy Piece for Repair or Restore. 

 

650 Vintage 1950s Metal Tin Toy Baby Doll Stroller by Nassau Products Corp.  8-1/2" Tall.  Ex. Used Cond.  

651 Antique Primitive Hand Drill/Auger Tool.   16-1/4" High.   Good Used Antique Condition.  

652 Antique 1900's Wood Drawknife.  15" Wide.   Good Used Antique Condition.  

653 Vintage Pexto Adjustable Wrench.    12-1/4".    Good Used Condition.  

654 Vintage Adjustable Wrench.  8-1/4".   Good Used Condition.  

655 Vintage Adjustable Wrench.  9".   Good Used Condition.  

656 Antique Civil War Bayonet.   21".  Rusty, otherwise Good Used Condition.  

 


